Ata da oitava Reunião Ordinária do Segundo Período da Terceira Sessão Legislativa da Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia trinta de setembro de dois mil e onze. Vereadores presentes: Carlos Henrique de Carvalho, Danilo Miguel de Oliveira, Ivanir Barbosa da Silva, Leonardo dos Santos Henrique, Luiz Otávio dos Santos, Rosana Aparecida Lima Bastos, Rosélio Soares, Valdevino da Silva Mariano e Walace Sebastião Vasconcelos Leite. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da ata da reunião anterior, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura das correspondências, onde constava ofício do executivo Municipal encaminhando Emenda Aditiva ao Projeto de Lei Complementar nº 13/2011 colocada em discussão e votação nominal sendo registrado da seguinte forma: Vereador Ivanir Barbosa da Silva, favorável; Vereadora Rosana Aparecida Lima Bastos, favorável, Vereador Walace Sebastião Vasconcelos Leite, absteve-se; Vereador Leonardo dos Santos Henrique, favorável, Vereador Luiz Otávio dos Santos, favorável, Vereador Danilo Miguel de Oliveira, favorável; Vereador Valdevino da Silva Mariano, favorável, Vereador Rosélio Soares, favorável; sendo apurados sete votos favoráveis e uma abstenção, por tanto a Emenda Aditiva do Executivo Municipal ao projeto de lei complementar número 13/2011 foi aprovada. Sem mais passou-se a Ordem do Dia: moção de aplausos nº 003/2011 à Sra. Edilaine da Conceição Dórico de autoria do Vereador Walace, sendo a mesma aprovada por unanimidade; segunda fase de discussão e votação do projeto de lei complementar nº 13/2011, já com a incorporação da referida emenda. Passou-se a votação nominal sendo registrado da seguinte forma: Vereador Ivanir Barbosa da Silva, favorável; Vereadora Rosana Aparecida Lima Bastos, favorável, Vereador Walace Sebastião Vasconcelos Leite, favorável; Vereador Leonardo dos Santos Henrique, favorável, Vereador Luiz Otávio dos Santos, favorável, Vereador Danilo Miguel de Oliveira, favorável; Vereador Valdevino da Silva Mariano, favorável, Vereador Rosélio Soares, favorável; sendo apurados oito votos favoráveis, portando, projeto de lei complementar 13/2011 foi aprovado por unanimidade. Restando esvaziada a ordem do dia passou-se a palavra livre onde o Vereador Danilo parabeniza o Executivo pela reforma do Prédio e ao Legislativo por ter construído sua casa, oferecendo assim, a comunidade, ambientes dignos de receber quaisquer tipos de autoridades sem constrangimentos e vergonha. O Vereador Walace parabeniza o Sr. Fernando Capele por resolver temporariamente o problema de abastecimento de água nas localidades de Serraria e Migliano, fazendo com que a manobra do abastecimento fosse pelo menos igualada em quantidade de horas para as comunidades de Bairro das Flores e Serraria que juntamente com Migliano já estavam sem água há quatro dias. O Vereador Ivanir parabeniza o Sr. Fernando Capele pela atitude que teve ao resolver o problema da caixa de água do posto de saúde da localidade de Sossego, resolvendo rapidamente o problema. Sem para o momento o Sr. Presidente convocou nova reunião para o dia sete de outubro do corrente ano. Nada mais havendo lavrou-se a presente ata para registro dos fatos e que se aceita será por todos assinada.
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